

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту –
начальник управління молоді та спорту



В.М. Гутцайт

2018 року

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ

про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів
Київської міської організації Всеукраїнської молодіжної громадської організації
«Спілка Української Молоді в Україні»
проект «Україна починається з тебе»

Сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді; створення умов для всебічного розвитку особистості, навчання дітей та молоді; створення умов для реалізації творчих здібностей молоді; виховувати в молоді спрямованість на самопізнання і власну активність як основу самовизначення; оздоровлення та культурний відпочинок дітей та молоді (шляхом проведення спортивних змагань, практичних майстерень та творчих конкурсів); створення умов для інтелектуального, морального, здорового розвитку молоді, реалізації її освітнього та творчого потенціалу

Проект реалізовано відповідно до наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.06.2018 року № 574 «Про надання фінансової підтримки Київській міській організації Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Спілка Української Молоді в Україні» на реалізацію проекту «Україна починається з тебе»»

1. Запланована мета проекту:

Розвиток ключових цінностей, які повинні пізнаватися дітьми - ідейність, любов до ближнього й України, свідомість обов'язку, особиста та національна гідність, лицарськість, дружність; надання підтримки та забезпечення розвитку, створення додаткових можливостей для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку молоді, інтеграція дітей в здорове виховне середовище завдяки їхній спільній діяльності та побуту впродовж 5-х днів із дітьми-лідерами з Києва.

2. Основні заходи реалізації проекту

№ з/п	Заходи (завдання) проекту (форма їх організації)	Місце реалізації	Строки реалізації
1	2	3	4
1	Інформування дітей та молоді про проведення заходу. Формування учасників заходу. Запрошення фахівців у галузі до участі у заході.	м. Київ	до 20 червня 2018 року
2	Заходи із безпосереднього реалізації проекту: Захід реалізовувався згідно	Київська обл., Фастівський район, біля	27 червня – 1 липня 2018 року

<p>попередньо затвердженим сценарним планом.</p> <p>Учасники мали теоретичні заняття за тематиками:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Я в природі. Теми: <ol style="list-style-type: none"> 1) Основи наметового таборування, 2) Поведінка в лісі, зокрема під час ситуації, коли заблукав, 3) Поведінки на воді, 4) Розпалювання багаття, 5) Правила складання плану місцевості, 6) Домедична допомога. 2. Україна починається з тебе: <ol style="list-style-type: none"> 1) Конституція – основний закон України, 2) 100 років проголошення УНР та бою під Крутами, 3) 100 Української Держави гетьмана Скоропадського та походу на Крим під проводом Петра Болбочана, 4) 100 років ЗУНР, 5) Акт відновлення незалежності 30 червня 1941, 6) 111 річниця з дня народження головного командира УПА, генерал-хорунжого Романа Шухевича. <p>Учасники мали практичні заняття:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ручні роботи: <ol style="list-style-type: none"> 1) Поробки з кольорового паперу та картону, 2) Зроблені поробки з соленого тіста; 2. Образотворче мистецтво; 3. Спортивні заняття: <ol style="list-style-type: none"> 1) Джипінг на автомобілі ЛуАЗ-969М; 2) Катання на моторному човні по річці Ірпінь; 3) Змагання з футболу; 4) Змагання з волейболу; 5) Змагання з бадмінтону; 6) Змагання зі стрільби з лука; 7) Змагання зі стрільби з пневматичної гвинтівки; 8) Запускання повітряного змія; 9) Запускання фрізбі. 4. Культурницькі заходи: 	<p>села Дідівщина на березі річки Ірпінь</p>	
---	--	--

1) Різноманітні тематичні ігри; 2) Співи; 3) Традиційних українських танців; 4) Акафіст (молитву) до Ісуса Христа; 5) Катехизація.		
--	--	--

3. Учасники проекту

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Відповідальний виконавець на кожному проекті (етапі)	Категорії учасників	Кількість учасників проекту, які беруть безпосередню участь у проекті, і видатки, на утримання (або часткове утримання) яких фінансуються за рахунок коштів міського бюджету	Кількість учасників, охоплених проектом
1	2	3	4	5	6
1	підготовчий	Голова міської управи Степанов Д.В.	Діти та молодь м. Києва	-	Проінформовано понад 2000 осіб
2	безпосередній	Голова міської управи Степанов Д.В.	Діти та молодь м. Києва	45 безпосередніх учасників 60 000,00	Проінформовано близько 1000 осіб

4. Особи, запрошені до участі у реалізації проекту (якщо вони не входили до складу учасників проекту)

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Категорії запрошених	Кількість запрошених
1	2	3	4
	-	-	-

5. Залучені фахівці

№ з/п	Назва проекту (етапу)	Фах, спеціалізація залучених спеціалістів	Кількість залучених спеціалістів
1	2	3	4
	-	-	-

6. Організації, які виступили партнерами під час реалізації проекту (здійснення заходу):

Всеукраїнська молодіжна громадська організація «Спілка Української Молоді в Україні»;

Громадська організація «Молодіжна організація «Молодь – майбутнє України»

7. Виконання показників та умов договору (додаткові матеріали додаються)

№ з/п	Опис та перелік завдань проекту	Результативні показники проекту (кількісні та якісні)	Причини невиконання умов договору в повному обсязі або частково (у разі потреби)	Оцінка рівня заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувався проект
1	2	3	4	5
	Реалізація проекту «Україна починається з тебе»	Завдання проекту виконано у повному обсязі відповідно до запланованих результативних показників. Охоплено 45 безпосередніх учасників, близько 1000 охоплено інформаційною кампанією	-	Фактична кількість учасників відповідала запланованій. При підготовці та здійсненні заходу були враховані та виконані всі пропозиції та задоволені потреби зацікавленої цільової аудиторії.

8. Обсяг використаних бюджетних коштів на реалізацію проекту

№ з/п	Сума виділених бюджетних коштів (грн..)	Фактично використані бюджетні кошти (грн)	Сума залучених коштів громадською організацією (грн)
1	2	3	4
	60 000,00	60 000,00	20 000,00

9. Інформаційна підтримка проекту (обов'язково додаються ксерокопії публікацій, примірники інформаційних матеріалів)

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіоканалу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний, видання об'єднань громадян (недержавних організацій, політичних партій)	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	2	3	4	5
	Соціальна мережа «Фейсбук», Сайт організації: https://sum.o	всеукраїнський	Наметовий табір Київського осередку «Україна починається з тебе»	2 липня, 4 липня 2018 року

	rg/ua/			
--	--------	--	--	--

10. Видання та розповсюдження інформаційно-методичних матеріалів

№ з/п	Види інформаційно-методичних матеріалів	Назви інформаційно-методичних матеріалів	Спрямованість	Кількість	Місце розповсюдження та категорії населення, які їх отримали
1	2	3	4	5	6
	-	-	-	-	-

11. План використання організацією результатів реалізації проекту: підвищення активності юнацтва в громадському житті через утвердження та встановлення своїх вмінь та здібностей; самостійність в виборі позашкільних програм та напрямку самовдосконалення і розвитку своїх здібностей старшого юнацтва; реалізація здобутих умінь та навичок при реалізації подібних заходів в майбутньому.


12. Показники, що характеризують реалізацію проекту

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Значення
1	Продукту	Кількість осіб	45 безпосередніх учасників табору, близько 1000 охоплено інформаційною кампанією
2	Якості	Рівень зацікавленості та задоволеності потреб цільової аудиторії	100%

13. Перелік додаткових матеріалів:

- список учасників проекту;
- зразок таборової футболки;
- зразок таборової кепки.

Голова Київської міської організації Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Спілка Української Молоді в Україні»



(підпис)

Д.В. Степанов

(ініціали, прізвище)



М.П. 2018 року